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基本問題①　利益と資本の関係� 解答…P308

(1)　 ( 単位：円 )
当期の収益 当期の費用 当期の利益

Ａ社 242,000 192,000 (　　　　　　)
Ｂ社 180,000 (　　　　　　) 35,000
Ｃ社 (　　　　　　) 220,000 60,000

(2)　
期首の資本 当期の利益 期末の資本

Ａ社 250,000 (　　　　　　) 300,000
Ｂ社 (　　　　　　) 35,000 225,000
Ｃ社 315,000 60,000 (　　　　　　)

( 単位：円 )

基本問題②　仕訳のルール� 解答…P308

借方科目 金額 貸方科目 金額
 1 日
 6 日
10 日
14 日

26 日
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基本問題③　勘定記入のルール� 解答…P309

現 金

貸 付 金

借 入 金

土 地

支 払 家 賃

水 道 光 熱 費

受 取 利 息

現金勘定の残高：　　　　　円

基本問題④　現金の処理� 解答…P310

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

基本問題⑤　預金の処理� 解答…P310

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．

２．

３．
４．
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基本問題⑥　収益と費用の処理� 解答…P310

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．
３．

基本問題⑦　商品売買の処理� 解答…P311

 ⑴

借方科目 金額 貸方科目 金額

１．

２．
３．

⑵

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．

２．

⑶

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．
３．

⑷

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．

２．
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基本問題⑧　クレジット売掛金・受取商品券　� 解答…P312

借方科目 金額 貸方科目 金額

１．

２．
３．
４．

基本問題⑨　売上原価の算定� 解答…P312

借方科目 金額 貸方科目 金額

⑴

⑵

⑶ 利益額  　　　　円

基本問題⑩　受取手形と支払手形� 解答…P313

⑴

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．
３．

⑵

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．
３．
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基本問題⑪　貸付金と借入金� 解答…P313

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

３．

４．

５．

６．
７．

基本問題⑫　電子記録債権・電子記録債務� 解答…P314

⑴

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

⑵

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

基本問題⑬　未収入金と未払金� 解答…P314

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．
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基本問題⑭　固定資産� 解答…P314

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．

２．

３．

４．

基本問題⑮　仮払金と仮受金� 解答…P315

⑴

⑵

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．

２．

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．
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基本問題⑯　立替金・預り金� 解答…P315

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．

２．

３．

４．

基本問題⑰　法人税・消費税� 解答…P316

借方科目 金額 貸方科目 金額

１．

２．

３．

⑴

⑵
借方科目 金額 貸方科目 金額

１．

２．

３．
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基本問題⑱　現金過不足の処理� 解答…P316

⑴

⑵

⑶

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．

２．

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

基本問題⑲　試算表の作成� 解答…P317

合 計 残 高 試 算 表
×２年４月 30 日

借 　 　 方
勘　定　科　目

貸 　 　 方
残　　高 合　　計 合　　計 残　　高

現 金
売 掛 金
備 品
買 掛 金
資 本 金
売 上
仕 入
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基本問題⑳　誤処理の訂正� 解答…P317

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

基本問題㉑　株式会社の設立� 解答…P317

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

基本問題㉒　帳簿の締切り� 解答…P318

売　　　　　上
［ ］ ( ) 諸 　 　 口 50,000

受  取  利  息
［ ］ ( ) 現 　 　 金 1,000

仕　　　　　入
諸 　 　 口 10,000 ［ ］ ( )

支  払  家  賃
当 座 預 金 5,000 ［ ］ ( )

損　　　　　益
［ ］ ( )［ ］ ( )
［ ］ ( )［ ］ ( )
［ ］ ( )

( ) ( )
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基本問題㉓　株主への配当� 解答…P319

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．

２．

３．

基本問題㉔　貸倒れの処理と貸倒引当金の設定� 解答…P319

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

３．

４．
５．

基本問題㉕　費用と収益の期末調整� 解答…P320

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．
３．
４．
５．
６．
７．
８．
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基本問題㉖　再振替仕訳� 解答…P320

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．
３．
４．
５．
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基本問題㉗　精算表の作成／精算表の記入方法� 解答…P321

勘 定 科 目
残 高 試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

現 金 38,000
当 座 預 金 93,000
売 掛 金 80,000
繰 越 商 品 25,000 30,000 25,000
建 物 200,000
貸 付 金 150,000
買 掛 金 23,000
貸 倒 引 当 金 1,000 1,400
建物減価償却累計額 27,000 9,000
資 本 金 400,000
繰越利益剰余金 100,000
売 上 320,000
受 取 利 息 9,000 3,000
仕 入 240,000 25,000 30,000
給 料 36,000
支 払 家 賃 18,000 6,000

880,000 880,000
貸倒引当金繰入 1,400
減 価 償 却 費 9,000
未 収 利 息 3,000
未 払 家 賃 6,000
当 期 純 利 益

74,400 74,400

精　　算　　表
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基本問題㉘　精算表の作成／修正記入� 解答…P322

勘 定 科 目
残 高 試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

…

繰 越 商 品 5,000

…

建物減価償却累計額 7,000

…

仕 入 120,000

…

通 信 費 12,000
×× ××

(　　　　　　)
(　　　　　　)

精　　算　　表
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基本問題㉙　精算表の作成／まとめ� 解答…P323

勘 定 科 目
残 高 試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方

現 金 32,000
当 座 預 金 118,000
売 掛 金 300,000
繰 越 商 品 43,000
建 物 450,000
買 掛 金 43,500
貸 倒 引 当 金 1,500
建物減価償却累計額 30,000
借 入 金 82,000
資 本 金 300,000
繰越利益剰余金 100,000
売 上 320,000
仕 入 140,000
保 険 料 30,000

995,000 995,000
貸倒引当金繰入
減 価 償 却 費
前 払 保 険 料
当 期 純 利 益

精　　算　　表
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基本問題㉚　貸借対照表と損益計算書の作成Ⅰ� 解答…P324

損　益　計　算　書
×５年４月１日から×６年３月 31 日まで

費 　 　 　 用 金 　 　 　 額 収 　 　 　 益 金 　 　 　 額
( ) ( ) ( ) ( )

給 料 ( )
広 告 宣 伝 費 ( )
保 険 料 ( )
貸倒引当金繰入 ( )
減 価 償 却 費 ( )
支 払 利 息 ( )

( ) ( )
( ) ( )

　　貸　借　対　照　表
×６年３月 31 日

資 産 金 　 　 　 額 負債及び純資産 金 　 　 　 額
現 金 ( ) 支 払 手 形 ( )
当 座 預 金 ( ) 買 掛 金 ( )
売 掛 金 ( ) 未 払 費 用 ( )

( ) ( ) ( ) 借 入 金 ( )
( ) ( ) 資 本 金 ( )
( ) ( ) ( ) ( )

建 物 ( )
( ) ( ) ( )

( ) ( )
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基本問題㉛　貸借対照表と損益計算書の作成Ⅱ� 解答…P325

損　益　計　算　書
×８年４月 1 日から×９年３月 31 日

費 　 　 　 用 金 　 　 　 額 収 　 　 　 益 金 　 　 　 額
( ) ( ) 売 上 高 ( )

給 料 ( )
旅 費 交 通 費 ( )
貸倒引当金繰入 ( )
減 価 償 却 費 ( )
水 道 光 熱 費 ( )
通 信 費 ( )
保 険 料 ( )

( ) ( )
( ) ( )

　　貸　借　対　照　表
×９年３月 31 日

資 産 金 　 　 　 額 負債及び純資産 金 　 　 　 額
現 金 ( ) 買 掛 金 ( )
普 通 預 金 ( ) 資 本 金 ( )
売 掛 金 ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

建 物 ( )
減価償却累計額 ( ) ( )

( ) ( )
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基本問題㉜　月次決算� 解答…P326

借方科目 金額 貸方科目 金額
１．
２．

基本問題㉝　仕訳帳と総勘定元帳� 解答…P326

総 勘 定 元 帳
 現　　　　　金 　 1

× 6 年 摘 　 要 仕丁 借　方 × 6 年 摘 　 要 仕丁 貸　方

 売　　掛　　金 　 4
× 6 年 摘 　 要 仕丁 借　方 × 6 年 摘 　 要 仕丁 貸　方

 仕　　　　　入 　 15
× 6 年 摘 　 要 仕丁 借　方 × 6 年 摘 　 要 仕丁 貸　方

 売　　　　　上 　 16
× 6 年 摘 　 要 仕丁 借　方 × 6 年 摘 　 要 仕丁 貸　方

 買　　掛　　金 　 20
× 6 年 摘 　 要 仕丁 借　方 × 6 年 摘 　 要 仕丁 貸　方
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基本問題㉞　小口現金出納帳� 解答…P327

　　　 小口現金出納帳 　

受　入 × 3 年 摘　　　要 支 払
内　　　　　訳　

交通費 通信費 消耗品費 雑　費
8 1 小 切 手

2 切 手 代
3 文房具代
4 茶 菓 代
5 電 車 代

合 計
5 小 切 手

〃 次週繰越

8 8 前週繰越

⑴

⑵

借方科目 金額 貸方科目 金額
8 月 1 日

8 月 5 日

8 月 8 日
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基本問題㉟　仕入帳と売上帳� 解答…P328

　　　　　　　　仕　　入　　帳 　
×１年 摘　　　　　　要     内　訳 金　額

1 10 京都商店 掛
Ａ商品 ( 　　) 個 ＠ ( 　　) 円 (　　　　　)

23 京都商店 掛返品
Ａ商品 ( 　　)個 ＠ ( 　　)円 (　　　　　)

31 (　 　 　 　) (　　　　　)
〃 (　 　 　 　) (　　　　　)

(　 　 　 　) (　　　　　)

　　　　　　　　売　　上　　帳 　
×１年 摘　　　　　　要     内　訳 金　　額

1 14 滋賀商店 掛
Ａ商品 (　　) 個 ＠ (　　) 円 (　　　　　)

27 滋賀商店 掛返品
Ａ商品 (　　)個 ＠ (　　)円 (　　　　　)

31 (　 　 　 　) (　　　　　)
〃 (　 　 　 　) (　　　　　)

(　 　 　 　) (　　　　　)
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基本問題㊱　商品有高帳� 解答…P329

商  品  有  高  帳
Ｂ 　 商 　 品

×１年 摘　要
受　　 入 払　　 出 残　　 高

数量 単価 金額 数量 単価 金額 数量 単価 金額
5 1 前月繰越 30 200 6,000 30 200 6,000

5 仕 入
15 売 上
20 仕 入
22 仕入戻し
30 売 上
31 次月繰越

6 1 前月繰越

基本問題㊲　売掛金元帳� 解答…P330

総　勘　定　元　帳
売　　掛　　金

8/1 前 月 繰 越 ［ ］ 8/17 （ ）［ ］
8/9 （ ）［ ］ 8/25 （ ）［ ］

8/14 （ ）［ ］ 8/30 （ ）［ ］
8/31 次 月 繰 越 ［ ］

［ ］ ［ ］
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借方科目 金額 貸方科目 金額
5 月 1 日
7 月 20 日
9 月 30 日

基本問題㊴　支払手形記入帳� 解答…P330

基本問題㊵　固定資産台帳� 解答…P331

日　　付 摘要 借方 日　　付 摘要 貸方
X5 ３ 31 次 期 繰 越 ( ) X4 ４ １ 前 期 繰 越 ( )

X5 ３ 31 ( ) ( )
( ) ( )

備品減価償却累計額

日　　付 摘要 借方 日　　付 摘要 貸方
X4 ４ １ 前 期 繰 越 ( ) X5 ３ 31 次 期 繰 越 ( )
X4 10 1 当 座 預 金 ( )

( ) ( )

備　　　　　　　品

借方科目 金額 貸方科目 金額
1 月 5 日
3 月31日
4 月 １ 日

基本問題㊳　受取手形記入帳� 解答…P330
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基本問題㊶　補助簿の選択� 解答…P331

補助簿
取引

現 金
出 納 帳

当座預金
出 納 帳

商 品
有 高 帳

売掛金元帳
(得意先元帳)

買掛金元帳
(仕入先元帳) 仕 入 帳 売 上 帳 固定資産

台 帳 該当なし

１．

２．

３．

４．

５．

仕  訳  日  計  表
×１年 6 月 1 日

借 　 　 方 元丁 勘　定　科　目 元丁 貸 　 　 方
現 金
売 掛 金
買 掛 金
売 上
仕 入

基本問題㊷　伝票会計� 解答…P332


